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Verificazione di poteri. 
Presidente. La Giunta delle elezioni ha 

presentato la relazione sulla elezione con-
tes ta ta del collegio di Bar i (proclamato Di 
Tullio). 

Questa relazione sarà s tampata e distr i -
bui ta agl i onorevoli deputa t i , e posta nel-
l 'ordine del giorno di giovedì 14 maggio. 

( Così rimane stabilito). 
Interrogazioni . 

Presidente. Prego l 'onorevole segretar io d i 
dar le t tura delle domande d ' in ter rogazione 
pervenute al banco delia Pres idenza. 

Podestà, segretario, legge: 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l 'ono-

revole minis t ro del l ' in terno sulla t rag ica 
fine del detenuto D'Angelo a Reg ina Goeli. 

« Barz i la i . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-

revole minis t ro dell ' in terno intorno alle 
cause, che avrebbero de terminato la mor te , 
non naturale , di un detenuto nel carcere di 
Reg ina Ooeli. 

« Sant ini . » 
« I l sottoscri t to in ter roga il min is t ro 

della guerra per sapere qual i p rovvediment i 
abbia preso in segui to ai g rav iss imi incon-
venient i verif icat isi nel la r iv is ta mi l i t a re 
in Oentocelle, in onore di S. M. l ' I m p e r a -
tore di Germania . 

« San t in i . » 
« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r r o g a r e i 

min is t r i degli affari esteri e del l ' agr icol tura , 
indus t r ia e commercio, sul l 'erronea inter-
pretazione che il Governo austr iaco avrebbe 
dato alla Cassa I t a l i ana di previdenza p e r 
la inva l id i tà e per la vecchiaia degl i ope-
rai , considerandola come Società di assicu-
razione e vie tando al la Società I t a l i ana di 
beneficenza in Tries te di eserci tare le fun-
zioni di Sede secondaria del la Cassa stessa. 

« Valent ino Rizzo. » 
« I sottoscri t t i chiedono d ' in te r rogare g l i 

onorevoli min is t r i delle finanze e dell 'agri-
coltura, indus t r ia e commercio per sapere 
qual i provvediment i in tendano di adot tare 
per al leviare i danni graviss imi sofferti da 
parecchi Comuni delle due provincie di Sas-
sari e Cagl iar i a causa delle recenti vicende 
meteoriche che distrussero quasi completa-
mente il raccolto delle v i t i e compromisero 
quello dei cereali . 

« Pala, Garave t t i , Cao-Pinna 
P i n n a , Carboni-Boy, Gior-
dano-Apostoli, Pais . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l 'ono 
revole ministro di grazia e giust iz ia per 
sapere com' egli giustif ichi o g iudichi il 
fa t to del presidente del Tr ibunale di Lucca, 
il quale nel giorno 28 apr i le prossimo pas-
sato permet teva una ufficiale manifestazione 
intesa a par tec ipare alla solennizzazione del 
giubileo pontificale di S. S. Leone X I I I . 

« Varazzani . » 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

iscr i t te nel l 'ordine del giorno. 
La seduta te rmina alle ore 17.50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani : 
1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento delle seguent i proposte 

di l e g g e : 
del deputato Compans per assegnazione 

del l ' indenni tà di en t ra ta in campagna agl i 
ufficiali distaccati sulle coste del Mar Rosso; 

dei deputat i Bianchi Leonardo, Gian-
turco e Colajanni, per la concessione di una 
pensione alla vedova di Giovanni Bovio. 

3. Seguito della discussione del disegno 
di legge : 

Modificazioni ed aggiunte alle dispo-
sizioni v igent i intorno al l 'assistenza sani-
taria, alla v igi lanza igienica ed alla ig iene 
degli ab i tan t i nei Gomuni del Regno (253)» 

Discussione dei disegni di legge : 
4. Stato di previsione della spesa d e l 

Ministero della guerra per l 'esercizio finan-
ziario 1903-9(04 (241). 

5. Convenzione per l 'assetto e il miglio-
ramento del l 'Univers i tà di P isa e dei suoi 
s tabi l iment i scientifici (197). 

6. Convenzione pre l iminare per Passetto 
e il migl ioramento della R. Univers i tà di 
Padova (198). 

7. Approvazione di maggior i assegna-
gnazioni per l i re 4,816.08 per provvedere 
al saldo di spese residue iscr i t te nel conto 
consuntivo del Ministero delia guer ra per 
l 'esercizio finanziario 1901-902 (229). 

8. Approvazione di eccedenze d ' impegni 
per la somma di l ire 140,255.44 ver i f icat is i 
sull 'assegnazione di alcuni capi tol i del lo 
stato di previsione della spesa del Mini-
stero dei lavori pubbl ic i per l 'esercizio fi-
nanziar io 1901-902 concernente spese facol-
t a t ive (221). 

9. Approvazione di maggior i assegni e 
di d iminuzioni di s tanziamento su alcuni 
capitol i dello stato di previsione della spesa 
del Ministero del tesoro per l 'esercizio finan-
ziario 1902-903 (304). 


